 Завдання для учнів 9 класу .

Тема: « Квадратична функція»

Підготувала вчителька математики НВК с. Бахтин Матієк Р. М.

І частина

Розв’яжіть завдання 1-20. Серед запропонованих чотирьох відповідей тільки одна правильна. Виберіть правильну, на вашу думку, відповідь.
1. Серед даних функцій вкажіть квадратичну:
	      А
	      Б
	      В
	     Г

	у=3х+1
	 у= х
[image: image1.wmf]2


	 у=3
	у=
[image: image2.wmf]3

x


[image: image3.wmf]


2. Графік якої із функцій проходить через початок координат:
	   А
	      Б
	     В
	     Г

	у=2(х-3)
	у=2х
[image: image4.wmf]2


	 у= х (х-2)
	у=3


3.Вкажіть область визначення функції у= 4 - х
[image: image5.wmf]2


	    А
	    Б
	     В
	     Г

	(-∞; 4 ]
	 (4; + ∞ ) 
	  (-4; 4)
	 (-∞; + ∞ )


4.  Вкажіть область значень функції у= 0,5 х
[image: image6.wmf]2


	      А
	     Б
	     В
	       Г

	(-∞; + ∞)               
	 [ 0; + ∞ )
	 ( -∞; 0]
	[ 0; 0,5]


   5. Через яку з даних точок проходить графік функції у = х (х-3)
	      А
	     Б
	     В
	      Г

	 А(2; -2)
	 В(1; 5)
	 С( 3; 4)
	D( 0; 5)


    6. Яка з даних точок не належить графіку функції у = 
[image: image7.wmf]x

12


	      А
	      Б
	      В
	      Г

	 А( 4; 3) 

	 В( 3 ; 4)
	 С( 0; 12)
	 D( 1 ; 12)


7.  Вкажіть область визначення функції у = 
[image: image8.wmf]5
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	        А
	      Б
	      В
	       Г

	(-∞ ; + ∞)
	(-∞; 1]
[image: image9.wmf]U

[ 5; +∞)
	(0; +∞)
	 (-∞; 0)



8. Серед даних функцій вкажіть парну: 
	        А
	       Б
	       В
	      Г

	у=
[image: image10.wmf]х
[image: image11.wmf]3


[image: image12.wmf]
	у =- х
[image: image13.wmf]5


	 у=х
[image: image14.wmf]2

 + х
[image: image15.wmf]4


	 у= х
[image: image16.wmf]3

+ х


    9. Серед даних функцій вкажіть зростаючу:
	          А
	       Б
	       В
	      Г

	    у = 2х
	 у = - х 
[image: image17.wmf] 
[image: image18.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image19.wmf]
	  у =- х
[image: image20.wmf]3


	  у = - 2х


10   Серед даних функцій вкажіть непарну:
	          А
	      Б
	       В
	      Г

	   у = х
[image: image21.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image22.wmf]2


[image: image23.wmf] 
[image: image24.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image25.wmf]
	у = -х 
[image: image26.wmf]2


	у = х
[image: image27.wmf]3


	 у = х 
[image: image28.wmf]4


[image: image29.wmf]


                                                                  11.  Серед даних функцій вкажіть спадну:
	         А
	       Б
	       В
	     Г

	   у = 
[image: image30.wmf]x


	   У = 
[image: image31.wmf]5

2

x


	   у = - 7х
	у = х-5


12.  Вкажіть координати вершини параболи у = ( х-5)
[image: image32.wmf]2

+2
	       А
	     Б
	     В
	     Г

	 (-5; 2)
	  (5; 2)
	  (5; -2)
	(-5; -2)


13. Знайдіть область визначення функції у = 
[image: image33.wmf]4

2

-

x


	        А
	       Б
	       В
	     Г

	 [-2 ; 0]
	 (-∞; -2]
[image: image34.wmf]U

[2; +∞)
	 [-2 ;  2]

	 [2; +∞)


14. Чи є  розв’язком рівняння х
[image: image35.wmf]2

- 3х =у  пара чисел:
	          А 
	      Б
	       В
	    Г

	    (3; 0)
	    (3;  3)
	  (0; 3)
	  (-3; 0)


15. Чи є пара чисел розв’язком системи рівнянь:  
[image: image36.wmf]{

3

2

2

2

=

+

=

+

y

xy

y

x


	         А
	       Б
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	       (0;  2)
	      (1;1)
	      (-1; 1)
	    (3; 3)


                                                                                                                                                    16.  Знайдіть суму абсцис точок перетину параболи у= х
[image: image37.wmf]2

-5х+2 з віссю абсцис.
	       А
	       Б
	      В
	     Г

	    5

	   2,5
	   2
	   1,5


17.  Яка область визначення функції у =
[image: image38.wmf]x
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	      А
	      Б
	    В
	       Г

	   (-∞; 6]
	   [6; +∞)
	   ( 6; +∞)
	    (-∞; 6)


18. Областю визначення якої з даних функцій є проміжок [-1;  1]
	       А
	      Б
	      В
	      Г

	    у=1-х
[image: image39.wmf]2


	   у = 
[image: image40.wmf]2
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	   у= 
[image: image41.wmf]2
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	                                                               у = 
[image: image42.wmf]x
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[image: image43.wmf]


19. Чому дорівнює добуток коренів рівняння: х
[image: image44.wmf]2

-2х-5=0
	        А
	       Б
	       В
	      Г

	     -5
	   -2
	    2
	  5


20. Які координати точки перетину графіка функції у= -х
[image: image45.wmf]2

-2х+3 з віссю ординат?
	       А
	         Б
	      В
	      Г

	      (3; 0)
	        (0;0)
	      (0;3)
	       (3;3)


ІІ частина 
Встановіть відповідність між завданнями 1-4 та відповідями А-D:

І. Встановіть область визначення кожної з функцій:
1.  у= (х+10(х-2)                                        А)   (-∞;-1]
[image: image46.wmf]U

 [2; +∞)                                                                                2.  у = 
[image: image47.wmf]2
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                                                Б)     (-∞;  +∞)
3.  у = 
[image: image48.wmf])
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                                    В) (-∞; -1)
[image: image49.wmf]U

(2; +∞)
4.   у = 
[image: image50.wmf])
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                                 Г)  (-∞; 2) 
[image: image51.wmf]U

(2; +∞)
                                                                     Д)   (-∞; -1)
[image: image52.wmf]U

(-1; 2)
[image: image53.wmf]U

(2; +∞)
ІІ. Знайдіть суму коренів рівняння::
1.   х
[image: image54.wmf]2

 -9х+1=0                                   А)  8
2.   х
[image: image55.wmf]2

-8х-12=0                                   Б)   -4
3.   х
[image: image56.wmf]2

 -4х-12=0                                  В)  9
4.   х
[image: image57.wmf]2

+4х-12=0                                  Г) 4
                                                            Д) 12. 
ІІІ. Знайдіть добуток коренів рівняння:
1.  x
[image: image58.wmf]2

 -6х+16=0                                    А)  4
2.  x
[image: image59.wmf]2

 +9х-4=0                                      Б)   1
3.  х
[image: image60.wmf]2

-4х+4=0                                       В)  16
4.  x
[image: image61.wmf]2

 -3х+1=0                                      Г)  - 4
                                                              Д)  12
ІV.  Якому многочлену дорівнює вираз:
1.  (х+1)(х-7)                                          А)  х
[image: image62.wmf]2

+9х+18
      2   (х+3)(х+6)                                         Б)    x 
[image: image63.wmf]2

+7х-18
3   (х-2)(х+9)                                          В)   x
[image: image64.wmf]2

-2х+12
4.   (х-1) (х-2)                                         Г)   x 
[image: image65.wmf]2

-6х-7
                                                                Д )   x
[image: image66.wmf]2

-3х+2
V.   Подайте у вигляді многочлена вираз:
1    (3х-2)
[image: image67.wmf]2

                                             А)49х
[image: image68.wmf]2

-42х+9
2.   (5х+1)
[image: image69.wmf]2

                                            Б)  25х
[image: image70.wmf]2

+10х+1
3.   (7х-3)
[image: image71.wmf]2

                                             В)  36х
[image: image72.wmf]2

-12х+1
4.   (4х+3)
[image: image73.wmf]2

                                            Г)   9х
[image: image74.wmf]2

-12х+4
                                                                Д)  16х
[image: image75.wmf]2

+24х+9
VІ.   Розкладіть на множники вираз:
1.  9х
[image: image76.wmf]2

 +6х+1                                        А)  (4х-5)(4х+5)
2.   16х
[image: image77.wmf]2

-25                                           Б)   (10х-2)(10х-2)
3.   100х
[image: image78.wmf]2

-40х+4                                   В)  (13х-5)(13х+5)
4.   169х
[image: image79.wmf]2

-25                                         Г)   (9х-2)(9х+2)
                                                                Д)  (3х+1)(3х-1)
VІІ.   Встановіть відповідність між графіком даної функції та вершиною параболи :
1.  у= (х-3)
[image: image80.wmf]2

                                   А)  (5; 2)
2.   у=(х-5)
[image: image81.wmf]2

+2                               Б)  (-1; 1)
3.   у = (х+1)
[image: image82.wmf]2

+1                            В)  (2;-4)
4.   у= (х-2)
[image: image83.wmf]2

 -4                              Г)    (3;0)
                                                         Д) ( 4; 2)
VІІІ.   Знайдіть координати точок перетину графіків функції:
1.   у =  х
[image: image84.wmf]2

  і у = (х-4)
[image: image85.wmf]2

                            А) А(4; 16), В(-4; 16)
2.   у = 2х
[image: image86.wmf]2

   і у = - х
[image: image87.wmf]2

+3                          Б)   А( 1; 2)
3.  у = 2х
[image: image88.wmf]2

-16 і у = х
[image: image89.wmf]2

                              В)  М ( 2; 4)
4     у = х
[image: image90.wmf]2

 +х  і у = х
[image: image91.wmf]2

+1                        Г)   С (1; 1)
                                                                   Д)  А) (1; 2) ,  В (-1; 2)
ІX.   Знайдіть відстань між вершинами парабол, що є графіками функцій:

1.  у= (х-3)
[image: image92.wmf]2

  і у =(х-3)
[image: image93.wmf]2

 +7                              А) 5
       2   у= х
[image: image94.wmf]2

    і  у = (х+5)
[image: image95.wmf]2

                                     Б)  
[image: image96.wmf]29


3.  у = х
[image: image97.wmf]2

-2х+5    і у = х
[image: image98.wmf]2

-2х -4                         В)  2
4.   у = х
[image: image99.wmf]2

+4х+5 і у =-х
[image: image100.wmf]2

-4х-5                           Г)  7
                                                                             Д) 4
Х.   У якій координатній чверті знаходиться вершина параболи:
1.   у = (х+10)
[image: image101.wmf]2

-16                                         А ) ІV чверть
2.   у = (х-11)
[image: image102.wmf]2

 +15                                        Б)  ІІІ чверть
3.    у = (х+15)
[image: image103.wmf]2

 +4                                        В)   І чверть
4.   у = ( х-1)
[image: image104.wmf]2

  - 9                                          Г)   ІІ чверть
ІІІ частина. 
Розв’яжіть завдання 1-10. Відповідь впишіть у бланк відповідей.
  1. Які координати має вершина параболи у = (х-4)
[image: image105.wmf]2

-3.
  2.  У якій координатній чверті знаходиться вершина параболи у = (х-5)
[image: image106.wmf]2

-6.
  3.  Чи належить графіку функції у = - 25 х
[image: image107.wmf]2

 точка А(2; -100)?
 4.   Не виконуючи побудови, знайдіть координати точки перетину графіків функції                  у = 0,5 х
[image: image108.wmf]2

 і у = х+4
5. При яких значеннях   b точка В (-2; b) належить графіку функції у = - 0,2 х
[image: image109.wmf]2

?
6. Обчисліть значення функції f(х)= 5х
[image: image110.wmf]2

-7х+2, якщо аргумент  х = 4.
7.  Знайдіть найменше значення функції у = 3х
[image: image111.wmf]2

-18х+2 на проміжку [-1;  4].
 8.  Знайдіть найбільше значення функції у =- х 
[image: image112.wmf]2

-8х+10 на проміжку  [-11   -10]
9. При яких значеннях  p і   q  графік  функції  у=  х
[image: image113.wmf]2

+px+q  проходить через точки                      М(-1; 4) і К (2; 10)
10.  При яких значеннях а  і  b  парабола у = ах
[image: image114.wmf]2

 + b x -4 проходить через точки  С( -3; 8) і D(1; 4)
Відповіді.
І частина
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